中共白城市委主办 总编辑 倪小玲 社长 王延军

本报公共电子邮箱:

bcrbs0153@vip.163.com

白城日报社出版 本期終审 刘 彤

2019年3月21日

国内统一刊号: CN22-0013

农历己亥年二月十五 第10648期

白城新闻网:www.bcxww.com



指尖白城 (白城日报微信)



大安脱贫攻坚再战告捷

●安新轩

岁月不居,时光如流,脱贫攻坚又一年。 5857户、10491人脱贫,79个贫困村实现 退出,贫困发生率下降到1.2%……2018年,大 安市坚持把脱贫攻坚作为最大的政治任务和第 一民生,致力于产业扶持、基础改善和机制保 障,下足"绣花"功夫,脱贫攻坚再战告捷。

兴产业增收入

产业是发展之基,致富之源。 为此,大安市强化产业扶持,构建多种增收 渠道。

推进种养产业。发挥已扶持种植、养殖产业 效益,保证贫困户有稳定的增收渠道。新建温室 大棚48栋、冷棚50栋,带动贫困户1133户,户 均增收1000元。46岁的两家子镇同德村贫困户 李凤胡成为村养殖小区的一名饲养员。经过一 年多的学习,他辞职回家干起了育肥羊项目,购 进几十只羊进行育肥,如今已经发展到110只 的规模,一年出栏3批净赚3万多元,稳稳的脱 了贫。

推进庭院经济。制定《发展庭院经济实施方 案》,贫困户庭院经济实现全覆盖,同时,积极联 系企业、合作社,实现"订单生产",户均增收 贫辍学。

1200元。安广镇永强村利用庭院种植铁皮椒7 万多平方米喜获丰收,户均收入达2700元。

推进光伏项目。新建5.5万千瓦集中式和 7300千瓦分布式光伏扶贫电站,全市光伏扶贫 总装机规模达16.33万千瓦,光伏扶贫项目收益 每年超过5000万元。

推进生态建设。继续实施《大安市畜牧产业 扶贫项目实施方案》,带动贫困户305户;利用 生态护林员管护补助资金,在223个行政村每 村确立1名生态护林员的基础上,对林地面积 大的行政村再增加99名护林员,必保322名建 档立卡贫困人口年底每人获得工资收入6300

推进金融扶贫。为82户贫困户发放金融扶 贫小额贷款82万元,户均增收1500元。

补短板惠民生

大安坚持抓重点、补短板,打基础、固根基, 让贫困群众的获得感、幸福感显著提升。

抓实教育保障。落实上级各项助学政策,对 贫困学生实行动态管理,共投入资金550万元, 资助学生4547人(次),全市贫困家庭子女无因

抓实住房保障。着力破解危房改造复杂难、持力度、扶持创业35人,带动105人贫困劳动 题,新改造农村危房1518户。大岗子镇易地搬 迁二期工程也如期竣工,1111户村民喜迁新 楼。大岗子镇靠山村村民赵芹说:"还是党的政 策好啊,再也不用烧炕了,享福了!"

抓实医疗保障。构建新农合基本医保、大病 保险、医疗救助、大病兜底、一事一议"五道防 线",彻底解决了因病致贫问题。农村常住人口 新农合参合率和贫困人口家庭医生签约服务率

抓实就业保障。建立贫困人口就业动态台 账,举办实用技术培训33期,培训农村劳动 力1602人, 贫困劳动力域外转移就业795 人、域内转移就业377人,每个乡镇均规划 建设一个就业扶贫车间, 吸纳贫困劳动力就 业脱贫。安广镇民意合作社就业扶贫车间吸 纳贫困劳动力就业26人。强化返乡创业者扶

实施水源提升工程。实施安全饮水巩固提 升工程290处,安装净化设备312套,铺设管网 145万延长米,单独入户5600户,让广大百姓喝 上放心水。

实施环境整治工程。采取以奖代补方式, 投入资金1115万元,开展了"六清"集中整 治攻坚战, 所有村屯陈年垃圾实现清仓见底。 投资1.31亿元,在41个村、116个屯实施了农 村环境综合整治工程,村容屯貌大幅改观。海 坨乡榆树村崔永峰说:"过去村里垃圾杂物堆 满街,现在干净整洁了,出行更方便,心情更 舒畅了。

实施交通畅通工程。新建自然屯硬化路 558公里,实现行政村通沥青(水泥)路比率达 到100%,自然屯通硬化路比率达到80%以上。



市领导到镇赉县 督导嫩江"清四乱"工作

本报讯(记者张芙)3月19日,市委副书 记、市级河长李洪慈在相关部门负责同志的陪 同下,到嫩江镇赉段进行巡河检查。

李洪慈先后前往了镇赉县嫩江三千五堤防 段、茨勒大堤团山子闸、五棵树镇八家子村、刘 涛河道清障段、周德青河道乱建处、任孝青河道 清障段、引嫩入白白沙滩泵站,检查了河长制落 建清理等情况。

在听取了相关部门情况汇报后,李洪慈强 调,要继续做好河流污染防治工作,建立好"四 乱"问题台账,明确每个问题的清理整治工作责 任。要强化措施,分类施策,要边整改边排查,确 保问题排查、整改无遗漏。要严格按照河湖"清 四乱"专项行动问题认定及清理整治标准和整 改时限要求,全面完成清理整治任务。要坚持不 实、河道保洁、嫩江界桩设立、民堤清理、河道乱 懈抓好嫩江河道保洁,充分发挥各级河长作用, 共同推进水环境治理,确保水环境不受污染。

洮南市落实巡察整改助力脱贫攻坚

中央巡视组反馈问题整改工作部署会议后,洮 南市高度重视,第一时间召开了中央巡视反馈 问题整改工作部署会议,成立了洮南市问题整 改工作领导小组,由洮南市委书记、市长任双 组长,领导小组下设5个具体问题整改工作 馈的7个方面13个问题,认真研判,举一反 视组脱贫攻坚专项巡视反馈意见整改落实工 整改提供了遵循,明确了方向。

本报讯(记者张芙)在省委、白城市委召开 作方案》,列出了整改责任清单,逐项明确了责 任领导、责任单位、整改措施、整改时限。

洮南市委召开第4次常委会,讨论通过了 《整改工作方案》。召开了脱贫攻坚工作领导小 组会议暨中央脱贫攻坚专项巡视反馈问题整 改动员部署会议,进一步落实了整改清单,细 组,统筹协调、综合推进问题整改工作。针对反 化了整改措施。11个具体问题、41项整改措施 都由牵头部门和各乡镇制定具体整改方案,洮 三,最终确定了涉及洮南市整改问题共5个方 南市事涉部门和乡镇共制定整改工作方案 面11个具体问题,并制定了《关于中央第八巡 700个,现已分门别类装订成册,为巡视问题

当前,在经济下行压力加 大、外部环境发生深刻变化的 复杂形势下,新华社记者在民 营经济大省浙江与近20位企 业家促膝长谈,从他们那里真 切感受到了有困难更有信心, 有烦恼更有办法,有压力更有 动力的精气神。

压

新华社记

40年来,浙江民营经济曾 经涵育出"浙商精神"和"新时 代浙商精神",干在实处,走在 前列,勇立潮头。他们能敏锐感 受到阴晴冷暖,也能在压力中 奋起。面对当前依然严峻的国 内外经济形势,浙江民营企业 这种"三有三更有"的精气神同 样可圈可点。

有困难,更有信心。当前经 济运行稳中有变、变中有忧,企 业经营会面临挑战甚至困难。 但是, 我们更要看到, 这些都 是前进中的问题、阶段性的困 难,我国发展仍处于并将长期 处于重要战略机遇期,13亿 多人口的巨大市场为企业发展 提供了最大保障。与以往相比, 企业的韧性也更强,发展前景 也更广阔

有烦恼,更有办法。市场竞 争激烈,要素成本增长,企业家 们对此感同身受。但是,我们更 要看到,中国曾有效应对了亚 洲金融危机和国际金融危机, 稳中求进工作总基调,确保了 当前经济持续健康发展和社会 大局稳定。为推动转型升级,实 现高质量发展,指明了前进方

向。"人须在事上磨,方立得住",经历过市场上惊涛骇浪 历练的民营企业家们,更有能力开拓市场,培育企业核心

有压力,更有动力。外部环境复杂严峻,经济面临下 行压力,各种压力都会传导给企业和企业家。但是,我们 更要看到,民营企业座谈会让民营企业吃下了定心丸, 《关于加强金融服务民营企业的若干意见》等一系列重大 利好政策为民营企业提供了新一轮发展机遇。"天下事有 难易乎?为之,则难者亦易矣",民营企业主动融入国家发 展战略,激流勇进,必能化危为机,闯出一片天地。

"万山不许一溪奔,拦得溪声日夜喧。到得前头山脚 尽,堂堂溪水出前村。"只要克服了当前的困难,就必然会 驶上新一轮发展的快车道。克服困难,首先要自身奋发图 强,同时让从税费、融资到资源价格等方面的政策红利尽 早激发企业活力,激发企业家干事创业的士气、创新发展 的底气,化劳作汗水为累累硕果。





为进一 步规范农资 市场秩序,切 实维护农民 利益,保障春 耕生产顺利 进行,日前, 白城市种子 管理站会同 大安市农业 综合执法队 在大安市安 广镇开展了 种子市场专 项整治工作。 图为执法人 员正在对种 子进行检查。 实习生 刘莹摄

扫黑除恶应知应会知识问答

为深入贯彻落实党中央关于深入开展扫黑除恶专项斗争的部署要 求,进一步营造扫黑除恶专项斗争浓厚氛围,更好地加大打击力度,切实 提高广大干部群众学习掌握扫黑除恶专项斗争相关知识水平,针对大家 关心的有关扫黑除恶专项斗争的问题,省扫黑除恶专项斗争领导小组一 一进行了解答。

扫黑除恶专项斗争什么时间开始启动的?

2018年1月,中共中央、国务院印发《关于开展扫黑除恶专项斗争的 通知》,决定在全国开展扫黑除恶专项斗争。2018年1月23日,中央政法 委召开电视电话会议,全国扫黑除恶专项斗争正式开始。

大安市公安局全力推进扫黑除恶专项斗争

本报讯(记者李政孚)2018年4月11日,大安市公安 处两年零六个月至十四年刑期。 局接到关于李伟、李刚恶势力犯罪集团的举报。接到举报 公安局,白城市公安局立即成立专案组,对此案开展线索 摸排及调查工作。4月24日,由市公安局、大安市公安局 和通榆县公安局组成的联合专案组,在相关部门的配合 下,将团伙首犯李伟、李刚、李国栋抓获归案。

截至目前,已抓获涉案人员9人,并于2018年7月 29日移送检察机关处理。2018年12月27日,大安市法举,主动排查涉黑涉恶线索。制定了党委成员包保责任制件14起,打处恶势力犯罪集团伙成员9人,为做好扫黑 院开庭审理此案,2019年1月3日公开宣判,一审分别判 度,全体党委成员均落实包保任务。通过LED提示屏、车 除恶专项斗争奠定了坚实基础,提供了有力保障。

后,大安市公安局在成立专案组的同时,立即上报白城市 部署和各级政法机关的安排,大安市公安局党委在白城 视等媒介推送扫黑除恶方面信息。组织落实线索集中排 市公安局的业务指导下,在大安市委、市政府的坚强领导查,开展了两轮集中线索排查,共排查出涉黑涉恶线索 下,秉持"有黑扫黑,无黑除恶,无恶治乱"的工作原则,带 10条。精细组织两委成员排查,持续开展滚动排查。组织 领全局民警勇当排头兵,充分发挥主力军作用,全力以赴 开展扫黑除恶专项斗争。

辆等各类方式,出动大量人员,张贴扫黑除恶宣传标语, 自扫黑除恶工作开展以来,按照党中央、国务院决策 发放、粘贴扫黑除恶宣传单,并通过微博、微信、报刊、电 开展警情回头看和案件回头查,发现有涉恶犯罪嫌疑的 线索3条,其中1条线索已经列入涉黑涉恶线索。截至今 在扫黑除恶专项斗争工作中,大安市公安局多措并 年3月,大安市共打掉恶势力犯罪集团1个,破获涉恶案

洮南光明街道光大社区党总支 深入开展扫黑除恶专项斗争宣传活动

维护社区治安稳定,近日,洮南市光明街 道光大社区党总支在辖区内开展了扫黑 和网格员向居民发放扫黑除恶专项斗争 的方法等。

一直以来,光大社区党总支把扫黑除 恶专项斗争作为一项系统工程,充分发挥 自身职能优势,着重做好三个方面的工 作。一是动员广大人民群众检举揭发涉 黑涉恶、违法犯罪线索,全力营造扫黑 和谐文明的社区营造了浓厚氛围。

本报讯(刘会军)为切实提高居民对 除恶人人参与,平安社区人人共享的浓 扫黑除恶专项斗争的知晓率和参与率, 厚氛围。二是社区党总支积极提供辖区 内可能涉黑、涉恶的行业或者领域的相 关动态,将这些线索及时提供给司法机 除恶专项斗争宣传活动,社区工作人员 关。三是对辖区内出现的涉黑苗头和线 索,光大社区党总支明确社会综合治理 宣传资料,向居民介绍扫黑除恶开展时 网格职能,充实工作人员,建立重点人 间、宗旨、具体内容和检举揭发黑恶势力 员登记台帐,确保社会治安综合治理取得 良好效果。

通过以上工作,光大社区党总支进 一步提高了辖区居民群众对扫黑除恶专 项斗争的认识,增强了辖区群众参与扫 黑除恶的决心和信心,为建设公平正义

人民银行白城市中心支行 结合"3·15"活动大力开展扫黑除恶宣传

本报讯(记者汪伦)为了打通扫黑除恶 横幅、咨询台和展板。对黑恶势力为谋求经 专项斗争宣传"最后一公里",在"3·15"国际 消费者权益日活动期间,中国人民银行白城 罪活动,从事非法集资、地下钱庄等非法金 市中心支行配合相关部门,组织辖内各金融融活动等方面的问题为群众解疑答惑,提高 机构在市人民广场集中开展了"扫黑除恶净"了群众对扫黑除恶专项斗争的认识。 化环境 共建平安白城"集中宣传活动。

主题,在市民广场中心通道两旁设置了宣传 定贡献了一份力量。

济利益,涉足开设赌场、高利放贷等违法犯

此次集中宣传活动营造了浓厚的扫黑 本次活动,各家金融机构结合自身业务 除恶宣传氛围,强化了群众的举报意识,为 特点,结合"3·15"国际消费者权益日的宣传 维护我市经济金融健康发展和社会和谐稳

扫黑除恶进行